

两辆公交车水中“逞能”，全都趴窝 消防梯横跨积水救出被困乘客



消防队员正在营救乘客 快报记者 孙玉春 摄

一场大雨过后，浦口高新技术开发区学府路铁路桥下一片汪洋，涵洞下高出路面一米左右的人行道和绿化带也被淹没。由于事前预见此处会有严重积水，市政部门前晚就在铁路桥涵洞入口处设置了路障，提醒过往车辆绕道。然而，昨天上午7点多，两辆公交车心存侥幸试图冲过积水时，先后在涵洞下积水最深处以窝，车上乘客顿时“身陷囹圄”。

记者昨天下午2点左右赶到现场，两辆606路公交车占据着涵洞下一左一右两股车道，在浑黄的积水中只露出上半截车身。据现场市政人员介绍，这条马路只有606路这条公交线路经过，早高峰时两辆公交车相继在这里熄火后，就没有其他车辆再敢通过。至于为什么熄火的位置都一样，市政人员表示，此处恰恰是“V”字形涵洞路段的最低点。

“早晨雨下得很大，我们提醒车辆不要从涵洞桥下走，

尽量绕路行驶，可当时司机并不听我们的。”浦口高新区市政工作人员告诉记者，可能公交车司机仗着车身高，觉得可以尝试一下，便加大油门冲进涵洞。当时涵洞下积水深度已有60多厘米，当到达积水最深处时，发动机一阵呜咽，便“偃旗息鼓”了。

市政人员说，没过多久，对面车道又有一辆606路车开来，他们叫司机不要再试了，可司机说“我进来掉个头”，跟着就冲进涵洞，接着便熄火了。“这下可好，两车乘客全晾水里了。”

随着暴雨猛降，涵洞桥下的积水越来越深，很快车厢内也开始进水。据目击者说，当时两辆车上各有十名左右乘客，由于公交车周围已一片汪洋，乘客只好都在车上等着。

上午10点左右，积水已经淹到车厢地板。见情况紧急，市政人员只好找来消防队员，设法营救车中乘客。

由于消防车也无法开进积水里，消防队员只好携带消防

梯从积水较浅的人行道上放下梯子，横跨积水将梯子一端架在人行道护栏上，一端架在公交车车门下的台阶上，让乘客挨个通过梯子爬到人行道上。将所有乘客疏散后不久，积水淹过了公交车的座椅椅面。

据市政工作人员介绍，这段涵洞自建成以来，每到连续大雨天气，积水现象几乎难以避免。“涵洞下没有地下管道，如果遇到积水，只能靠两个水泵往外抽水。”工作人员表示，昨天虽然水泵一直工作，但抽水量远不及进水量，因此积水越来越多。

下午1点左右，公交公司拖车赶到，工作人员淌进齐腰深的积水中，用挂钩和四五米长的绳索固定在拖车和公交车之间，将公交车缓缓拖出。

快报记者 王觅 孙玉春 实习生 马薇薇 (钱先生爆料奖80元)
【想了解公交车“趴窝”情况，欢迎登录 <http://tv.dsqq.cn>，观看快报视频报道】

水深半米，公交车私家车纷纷抛锚 车到中山北路，只能“望洋兴叹”

昨天上午一场暴雨，中山北路成为南京路面积水最严重的地段之一！尤其是在萨家湾一线200多米的路段上，水深半米，路面如同河流，车辆如同舢板，数十辆车不是抛锚就是车牌被冲掉。



下了公交车，背着老婆走。

200米路面成宽阔河流

昨天中午12点40分，记者经过艰难跋涉，终于来到中山北路萨家湾附近，眼前积水已经很深，而前面那一段路面，积水更是惊人，就像一条宽阔的河流，足有200多米长！

从南京政治学院大门口一直到接近盐仓桥转盘处，已经分辨不出快慢车道，只看到白茫茫一片水面。路两边摩托车、自行车东倒西伏，行人都在齐膝深的水中艰难跋涉。

路两头的车辆已经被大水吓得不敢前进，很多车辆都选择掉头。而在附近路边，一些刚刚涉险过关的车辆，司机纷纷把引擎盖打开，有些引擎盖上汽水沸腾，形成了白色雾气。

在一家鸿兴隆饭店门口，一辆151路公交车抛锚在水中。记者赶到附近，只见车上乘客正陆续往下撤，一位张女士犹豫了半天，跳进水中，水已经淹到了膝盖。

记者随后来到公交车上，只见积水已经淹到公交车前门的第一个台阶以上，司机吴师

失失跟着公交车冲进来，结果就熄火了。现场还有一辆本田车企图冲过去，可是只冲了一半，也熄火了。

市政：不久将改造排水管线

记者了解到，直到昨天下午两点多钟，现场的积水才稍稍退去，堵塞的交通慢慢恢复。

昨天下午，记者联系了鼓楼区市政设施养护管理所，一位工作人员表示，中山北路萨家湾一带积水严重，主要是昨天上午的雨下得太大，此外在中山北路附近有金川河河道，由于汇入的水量大，最后河道已经漫溢，路面上的水无处可排，导致了积水。

他还表示，金川河在中山北路一线部分是走地下涵管，这样排水能力不如明河，这也是导致积水的一个因素。

昨天记者还联系了南京市市政工程管理处，工作人员表示，中山北路萨家湾一带在2006年道路出新时，曾经做过计划一并改造下水管道，可是后来暂停了。“那里的排水管线相对差一些，估计不久这里还是会进行改造的！”

快报记者 孙玉春 王觅 实习生 马薇薇 (刘先生爆料奖80元)
【想了解中山北路积水情况，欢迎登录 <http://tv.dsqq.cn>，观看快报视频报道】

北大青鸟 APTECH 南京泰思特鼓楼校区 华东第一家

北大青鸟09年招生

咨询热线：400-888-6020

特别推荐：北大青鸟新专业——软件测试

选择“新”专业	实现“薪”起点
<ul style="list-style-type: none"> • 国家工信部已将软件测试工程师列为紧缺人才。 • 国内高校尚未正式开设软件测试专业，就业竞争少。 • 软件测试学习无专业背景要求。 • 从事软件测试职业无失业风险。 • 北大青鸟华东首家软件测试培训学校，教学历年优秀校区。 • 入学即签订100%推荐就业协议。 	<ul style="list-style-type: none"> • 人才缺口30万，轻松入门，就业竞争少。 • 薪资起点高，月薪为“妻”，月薪3000-4000元/月。 • 薪资涨幅大，工作二至三年，年薪可达8-10万。 • 就业起点为中大型企业，福利待遇好，发展空间大。 • 掌握企业核心技术，求职、跳槽有资本。 • 300余家合作企业，跨区就业网点实现高薪就业。

软件测试“新”专业，人生路上“薪”起点！

咨询热线：400-888-6020 025-83240831
 详情点击：www.js-btesting.com
 校区地址：南京市中山北路26号新晨国际大厦14层（地铁鼓楼站4A出口）

edu-parks Edu parks
思德国际教育公园 Sixix International Education Theme Parks
Nanjing International Education Training Fair

教育培训饕餮盛宴

9月4日邀您入席

2009南京国际教育培训博览会即将盛大开幕

◎全国首创教育夜市模式，拉动最强销售力
突破传统展会形式，将展会延伸至夜场，拉动最强销售力。

◎300米步行街黄金地段，坐享湖南路鼎盛人气
“中国十大商业街”之美誉，日流量6万人，周末达到10万人次。

◎100家品牌机构限量入席，引爆9月教育商机
9月教育商机无限！大型路演活动聚集人气，为商家签单助力！

参展品牌机构包括：
 少儿教育培训类
 外语教育培训类
 综合教育培训类（计算机、文体艺术、出国留学、学历文凭、职业技能、教辅教材、玩具等相关产品及服务等）

主 办：中国国际贸易促进会南京市分会
 南京社会科学界联合会
 承 办：江苏思德文化传媒有限公司
 宣传媒体：现代快报、扬子晚报、南京电视台、西祠网、edu-parks教育公园网

开展时间：2009年9月4日——9月6日 10:00——21:00
 地 址：南京·湖南路狮子桥步行街

展位有限，先到先得，欲订从速！
 咨询电话：025-84899199 18951636019 18951636069 欢迎登陆：www.edu-parks.com
 南京·湖南路狮子桥步行街思德国际教育公园